
    

 
 
 
 
 

1. Subraya el Predicado de las siguientes oraciones e indica si es 

nominal (PN) o verbal (PV). Además, copia el atributo al lado de las 

oraciones que lo contengan. 
 

- Los niños están enfermos  PN: enfermos 

- Las niñas jugaron hasta el atardecer.  PV 

- Aquella lámpara es muy bonita.    PN: muy bonita 

- El avión aterrizó a la hora exacta.   PV 

- Aquel árbol parece seco.    PN: seco 

- Los muchachos encendieron petardos.    PV 

- Mi hermana fue entrenadora de fútbol.   PV 

- La obra de teatro fue un éxito.   PN: un éxito 

- La hamaca estaba debajo del árbol. PV: debajo del árbol (*) 

- Mi amigo está de buen humor.  PN: de buen humor 

- Son las seis.   PN: las seis 

- La casa estaba destrozada.  PN: destrozada 

- El perro es de mi propiedad. PN: de mi propiedad 

- Quedaron muy contentos con el trato del hotel. PV 

- El bosque no está muy lejos del pueblo.  PN 

 
(*) estaba no funciona como verbo copulativo. 
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SOLUCIONES 

VÍDEO: el atributo  


